ПЕРЕВОД НА БЮДЖЕТ
В конкурсе на замещение свободных бюджетных мест могут участвовать обучающиеся за плату отлично успевающие студенты, достигшие высоких показателей в научно-исследовательской деятельности и общественной работе за прошедший учебный год.
Отлично успевающими являются студенты и учащиеся, имеющие по итогам предшествующего переводу учебного года не менее 75 процентов отметок 10 (десять) и 9 (девять) баллов, а остальные отметки не ниже 7 (семи) баллов.

Достигшими высоких показателей в научно-исследовательской деятельности считаются студенты:

· являющиеся участниками конкурсов научных (творческих) работ или конкурсов технического творчества, олимпиад по специальности;

· являющиеся участниками научно-практических мероприятий (семинаров, конференций), авторами (соавторами) экспонатов научно-технических, творческих выставок и (или) имеющие материалы, опубликованные в научных, научно-популярных и учебных изданиях (включая материалы, подготовленные в соавторстве);

· имеющие иные достижения в научно-исследовательской деятельности.

Высокими показателями общественной работы студентов являются:

· участие в работе органов самоуправления учреждения образования, молодежных общественных объединений, в организации и проведении общественно значимых мероприятий, акций, шефство над ветеранами войны и труда;

· участие в спортивных соревнованиях, выставках, в организации и подготовке культурно-массовых мероприятий, занятие художественным и техническим творчеством, шефство над трудными подростками;

· участие в волонтерском, стройотрядовском движении и общественно полезном труде.
Студенты, проучившиеся не менее половины лет на бюджетной основе, подлежат обязательному распределению.

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СКИДОК НА ОБУЧЕНИЕ

 Скидки предоставляются студентам, достигшим высоких показателей в учебно-познавательной, научно-исследовательской деятельности и общественной работе.

Высокие показатели учебно-познавательной деятельности - это наличие у студентов по итогам учебного года не менее 50 процентов отметок 10 (десять) и 9 (девять) баллов, а остальные отметки - не ниже 6 (шести) баллов;

Высокими показателями научно-исследовательской деятельности студентов являются: выполнение заданий, лабораторных работ, курсовых и дипломных проектов (работ), содержащих элементы научных исследований; самостоятельные научные исследования и теоретические исследования; участие в работе студенческих научно-исследовательских лабораторий, кружков, проблемных групп, конструкторских, проектных, экономических, научно-информационных, переводческих бюро, наличие научных публикаций.

Высокими показателями общественной работы студентов являются: участие в работе органов самоуправления учреждения образования, молодежных общественных объединений, в организации и проведении общественно значимых мероприятий, акций, шефство над ветеранами войны и труда; участие в спортивных соревнованиях, выставках, в организации и подготовке культурно-массовых мероприятий, занятие художественным и техническим творчеством, шефство над трудными подростками; участие в волонтерском, стройотрядовском движении и общественно полезном труде.

Конкретный размер скидок студентам зависит от среднего балла и определяется по шкале.

	Средней балл успеваемости
	Размер скидки (в % от стоимости обучения)

	от 7,46 по 8,25
	20

	от 8,25 по 9,0
	40

	свыше 9,0
	60


Студенты, имеющие следующие льготы, могут получить скидку в размере 40% при условии, что отметки будут не ниже 6 (шести) баллов. Категории льготников:
· являющимся членами малообеспеченных семей;

· являющимся детьми-сиротами, детьми, оставшихся без попечения родителей, а также лицами в возрасте от 18 до 23 лет, потерявшими последнего из родителей в период обучения;

· из числа детей военнослужащих, погибших (умерших) либо ставших инвалидами при исполнении обязанностей воинской службы;

· инвалидам I, II и III группы, детям-инвалидам в возрасте до 18 лет;

· имеющим льготы либо из числа лиц в возрасте до 23 лет, не имеющих собственной семьи, родители которых имеют льготы, в соответствии со статьями 18 - 20, 23 - 25 Закона РБ «О социальной защите граждан, пострадавших от катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

· из семей, в которых воспитывается трое и более несовершеннолетних детей.

