Скидки на обучение и перевод на бюджет в 2020 году в БрГТУ

Руководствуемся Положением об обучении в БрГТУ на платной основе от 05.03.2014 №98

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СКИДОК НА ОБУЧЕНИЕ 

Скидки предоставляются студентам, достигшим высоких показателей в учебно-познавательной, научно-исследовательской деятельности и общественной работе. Высокие показатели учебно-познавательной деятельности - это наличие у студентов по итогам учебного года не менее 50 % 10 и 9, а остальные отметки - не ниже 6.

Конкретный размер скидок студентам зависит от среднего балла и определяется по шкале. Средней балл успеваемости за учебный год/ Размер скидки (в % от стоимости обучения) 

от 7,46 по 8,25 - 20% 

от 8,25 по 9,0 - 40% 

свыше 9,0 - 60%

Студенты, имеющие льготы, могут получить скидку в размере 40% при условии, что отметки будут не ниже 6 баллов. 

Категории льготников: 

• являющимся членами малообеспеченных семей; 

• являющимся детьми-сиротами, детьми, оставшихся без попечения родителей, а также лицами в возрасте от 18 до 23 лет, потерявшими последнего из родителей в период обучения; 

• из числа детей военнослужащих, погибших (умерших) либо ставших инвалидами при исполнении обязанностей воинской службы; 

• инвалидам I, II и III группы, детям-инвалидам в возрасте до 18 лет; 

• имеющим льготы либо из числа лиц в возрасте до 23 лет, не имеющих собственной семьи, родители которых имеют льготы, в соответствии со статьями 18 - 20, 23 - 25 Закона РБ «О социальной защите граждан, пострадавших от катастрофы на Чернобыльской АЭС»; 

• из семей, в которых воспитывается трое и более несовершеннолетних детей. 

Документы для получения скидки на обучение: 

1. Бланк заявления. 

2. Документы, подтверждающие участие в общественной работе. 

3. Документы, подтверждающие участие в научно-исследовательской работе. 

4. Справка об успеваемости. 

5. Документы, подтверждающие льготу, при их наличии. 

Студентам-льготникам, документы, подтверждающие участие в общественной и научно-исследовательской деятельности прикладывать к заявлению не нужно. 

Заседание комиссии по предоставлению скидок со сформированной стоимости обучения проходит на последней неделе августа. 

ПЕРЕВОД НА БЮДЖЕТ 

 

В конкурсе на замещение свободных бюджетных мест могут участвовать обучающиеся за плату отлично успевающие студенты, достигшие высоких показателей в научно-исследовательской деятельности и общественной работе за прошедший учебный год. Отлично успевающими являются студенты, имеющие по итогам предшествующего переводу учебного года не менее 75 % отметок 10 и 9, а остальные отметки не ниже 7. 

Конкурс на замещение свободных бюджетных мест будет проводиться в августе месяце, после подписания соответствующего приказа. Данная информация будет размещена на сайте университета и в группе Вконтакте профкома студентов. 

Документы для участия в конкурсе на замещение свободных бюджетных мест:

1. Бланк заявления (дата в заявлении - дата после объявления конкурса на замещение свободных бюджетных мест, поэтому лучше дату не ставить). 

2. Документы, подтверждающие участие в общественной работе. 

3. Документы, подтверждающие участие в научно-исследовательской работе. 

4. Справка об успеваемости. 

5. Характеристика. 

Заседание комиссии по участию в конкурсе на замещение свободных бюджетных мест проходит в сентябре, но не позже 14 сентября. 

Бланки заявлений  в прикрепленных файлах. В справке об успеваемости включаем отметки, как включаем бюджетникам для назначения стипендии (летняя практика 2019 года - в зимнюю сессию). 

ОБЩЕСТВЕННАЯ РАБОТА. 

Ребята, которые в течение года не участвуют в работе органов студенческого самоуправления, для подтверждения участие в общественной работе, должны отработать не менее 70 часов (при этом, исключаем двойные поощрения/повторения. Общественные часы отработки для получения общежития здесь не учитываются, если была премия за общественную работы – она также не учитывается). 

Обращаем Ваше внимание на то, что при подаче документов в деканат, обязательно должна быть на заявлении виза председателя ППО студентов. 

